

●追踪报道

C1 驾照培训费涨价 物价部门介入调查

多收的培训费应限期退还

追事 追寻新闻尽头

本报3月3日讯(记者 杨金涛)

本报3日关于德州市区部分驾校对C1驾照培训费上涨的报道,物价局高度重视,已介入调查,核实后将按相关规定进行依法处置。

3日9时许,德州市民赵先生拨打本报新闻热线2600000反映,他同事2月份在德州市华晨驾校报了个学费为3280元的C1驾照周末班,扣除考试费等770元,培训费为2510元,“这个已经超过物价局规定的收费上限了,既然违法,我们多交的这些钱,该怎么办?”

德州市物价局收费管理办公室负责人告诉记者,德州市物价局已经

安排德州市价格监督检查局介入调查,待核实后,将按《中华人民共和国价格法》的相关规定进行依法处置。

对于部分驾校违法所收的钱如何处置的问题,德州市价格监督检查局相关负责人指出,按照《中华人民共和国价格法》的相关规定,对经营者因价格违法行为致使消费者或者其他经营者多付款的,应限期退还多付部分。



清理雨水井

德州市政设施管理处近日开始对所辖范围内17条道路上的7000余个雨水井进行清挖,以确保排水设施通畅。
本报通讯员 赵娟 摄影报道

春装打折了,咋还那么贵

商家称,棉价和工人薪水上涨拉高的

本报3月3日讯(记者 马瑛) 天气逐渐变暖,各大商场的春装陆续上市,而价格一路上涨。

“今年衣服比去年贵了不少,打了九折也比去年上市价高。”正在商场购物的陈晨质疑。“我们也发现今年衣服的价格上涨了,一件衬衣去年也就100多元,今年都150元了。”湖滨路某商场的导购说。

陵县开发区某制衣公司的王经理解释,棉花价格不断上涨成为衣服成本上涨的原因之一,而员工薪水的上涨才是最主要的原因。“年前缝纫工的工资1200多元,年后都涨到了

1500元,高的涨到1800元。”王经理算了一笔账,公司有50多名员工,一个工人涨300元,一个月就要多支出15000多元。

记者在德州市城隍庙批发市场了解到,很多商家进货时都对纯棉衣物比较慎重,而是多选择一些化纤加棉的衣服进行替代。“一条纯棉内裤进价涨了两三元,有的睡衣涨十多元,化纤加棉的衣服也涨价,但是幅度不会太大。”一家内衣批发店的老板说。

“我都已经很久没有逛商场了,都是在网上买衣服,但是网上的衣服今年也挺贵。”一位女士说。